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Uggenler ve Uggenlerde Olgme - 2

Asagidaki uzunluklardan hangisi bir lGiggenin kenar
uzunluklar olamaz?

A) 5¢cm,4cm, 8 cm

B) 6cm, 6 cm, 1cm

C) 10cm,9cm, 2 cm

D) 2cm,3cm, 5¢cm

7 cm

B Cc

Sekildeki ABC iiggeninde |AB| =7 cm ve |[AC| =3 cm
olduguna gore |BC| santimetre cinsinden asagidaki-
lerden hangisi olamaz?

A) 4 B) 5 C) 7 D) 9

Kenar uzunluklari santimetre cinsinden tam sayi olan
bir liggenin gevresi 12 cm olduguna gore bir kenar
uzunlugu en az ka¢ santimetredir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4
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4.

6.

Bir liggenin bir kenar uzunlugu 11 cm olduguna gore
diger kenar uzunluklari asagidakilerden hangisi ola-
maz?

A) 5cm, 16 cm B) 1cm, 11 cm
C) 15¢cm, 25cm D) 4cm,9cm
A
B 8 cm C

Sekildeki ABC liggeninde |AB| = |AC| ve |BC| =8 cm
olduguna gore |AB|’nun santimetre cinsinden alabi-
lecegi en kiigiik tam sayi degeri kagtir?

A) 7 B) 6 C) 5 D) 4

Bir kenarinin uzunlugu 13 cm olan bir liggenin cevre-
sinin santimetre cinsinden en kiigiik tam sayi degeri
kagtir?

A) 25 B) 26 C) 27 D) 28



EBITIM g Kazanim Kavrama Testi

Sekildeki ABC, ACD ve ADE Uggenlerinin kenarlarinin
uzunluklari santimetre cinsinden birer tam sayidir.

|AB| =2 cm, |BC| =5 cm ve |CD| =9 cm olduguna
gore ADE licgeninin gevresi en az kag santimetredir?

A) 13 B) 11 C)9 D)7

S 8
kﬂ' ]}jm 16 e SINIF
) - ) MATEMATIK
Ucgenler ve Uggenlerde Olgme - 2
K A 9cm B
4 cm 6.cm
N Cc 5cm D
L
E 4 cm F
8.cm K 3cm L
Yukaridaki dogru pargalan kullanilarak olusturulabi-
M lecek liggenin cevresi ka¢ santimetredir?
Sekildeki KLMN dortgeninde |[KL| =4 cm, |[KN| =6 cm A) 18 B) 17 C) 16 D) 12
ve [MN| = 8 cm olduguna gére |LM|’nun santimetre
cinsinden alabilecegdi en biiyiik tam sayi degeri kag-
tir? S
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A) 18 B) 17 C) 16 D) 15 3
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Sekildeki ABD ve BCD iiggenlerinde |AB| = 9 cm, 3 |AB| = 5 cm, |[AC| =7 cm, |BD| = 6 cm ve |DC| =9 cm
|AD| =7 c¢m, |BC| = 5 cm, |CD| = 6 cm olduguna gére §’ olduguna goére |[BC|'nun santimetre cinsinden alabi-
|BD|’nun santimetre cinsinden alabilecegi kag farkh ¢ lecegi kag farkh tam sayi degeri vardir?
tam sayi degeri vardir? 3 A) 4 B) 5 C)6 D) 8
A) 7 B) 8 C)9 D) 10 i
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C 5 12. Bir ABC l¢geninin kenarlarinin uzunluklari (x) cm,
Cm
D (x+1)cmve (x + 2) cm’dir.

Buna gore x, santimetre cinsinden asagidakilerden
hangisi olamaz?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/

Bu testin cevap anahtarina ulasmak icin yandaki karekodu okutunuz.
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